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La courbe de Laffer

Recette fiscale totale (RfT)
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Spéciaux :

@ 0% : RfT=0

@ 100% : RfT=0

® X% : RfT au maxi-

mum (& gauche: x = 50)

e Enréalité, la courbe n'est
pas symétrique. La RfT
maximale peut résulter d'un
taux d'imp6t de moins ou de
plus de 50 %.

¢ Un changement du taux
d'imp0Ot peut entrainer une
augmentation ou une baisse
de la RfT (fleches en
couleurs).

Abréviations :
e RfT = Recette fiscale totale
e RfM = Recette fiscale moyenne

e Rfm = Recette fiscale marginale

LAFFERCF.DOC

12/02/2016



